

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 56 (20454). Среда, 29 мая 2013 г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ПРОЩАЙТЕ, ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ!

В субботу прошли праздничные линейки, посвященные последнему звонку, прозвучавшему для одиннадцатиклассников 21 класса девяти средних общеобразовательных школ города.

На линейках в адрес 461 выпускника, которые на всегда прощаются с родными школами, прозвучали поздравления со вступлением во взрослую самостоятельную жизнь и добрые пожелания на будущее от представителей администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, Совета народных депутатов, от педагогов, директоров школ и родителей. Взрослые желаю ребятам в будущем стать успешными специалистами и посвятить свою жизнь на благо родного города, Кузбасса и своей

НА РУБЕЖАХ ОТЕЧЕСТВА

Вчера, в День пограничника, Россия отметила 95-летие войсковых частей, стоящих на страже рубежей Отечества.

Пограничные войска были основаны в мае далекого 1918 года и с той поры стали верными хранителями родной земли, первыми встречая любых непрощенных гостей. В их рядах служили многие поколения ленинск-кузнецкан, которые вместе отметили свой воинский праздник. По традиции наши «погранцы» встретились возле парка, чтобы строем пройти к военкомату. Здесь в 11 часов они приняли поздравления и получили награды, возложили цветы к мемориалу павших воинов-интернационалистов. Памятных медалей за образцовую службу по защите рубежей Отечества удостоены Александр

МОЛОДАЯ СЕМЬЯ - В ФИНАЛЕ

В Кемерове прошел первый тур областного этапа конкурса «Молодая семья Кузбасса-2013». Семья Савушкиных из Ленинска-Кузнецкого вышла в финал.

Юлия, Данила и их сын Гриша – победители муниципального этапа конкурса. В минувшие выходные они представляли наш город уже на областном этапе. Перед ребятами стояла не простая задача – войти в семерку из 25 лучших семей Кемеровской области. Пройдя сложные испытания – интеллектуальную викторину «Всезнайка», соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут», детский аттракцион «Тропа Робинзона», Савушкины заняли пятое место.

Теперь ленинск-кузнецканам предстоит борьба за главный приз конкурса. Второй этап «Молодой семьи Кузбасса» пройдет 15-16 июня. Семейные команды примут участие в туристическом соревновании, представят визитку, а также творческой презентацией расскажут об одном из олимпийских видов спорта.

ДЕТСТВО ЦВЕТА СЧАСТЬЯ

1 июня, в День защиты детей, на площади Победы состоится грандиозный праздник «А лето цвета счастья!» для подрастающего поколения ленинск-кузнецкан.

Ребят абсолютно всех возрастов, и даже взрослых, на центральной площади города будут ждать работники культуры. Одновременно на празднике будут работать несколько площадок, в том числе библиотечные и музейные. Но главными развлечениями, конечно же, станут игры,

конкурсы, состязания, где сможет принять участие каждый ребенок. Не обойдется без призов, сюрпризов и подарков. Также на площади состоится концерт лучших творческих коллективов города.

Начало праздника в 12 часов.

Служба новостей.

ДЕПУТАТ Государственной Думы РФ, Герой Кузбасса Б.В. Михаил провёл на этой неделе очередной приём ленинск-кузнецкан.

По графику так называемых региональных недель работы депутатов парламента страны Борис Владимирович постоянно (примерно раз в месяц) бывает в родном городе, встречаясь с избирателями. Горожане идут к нему со своими насущными заботами и нуждами. Вот и очередной приём не стал исключением. Жительница 2-го Дачного Л.А. Пестерева пришла с пожеланием населения этого района частного сектора – от-

сыпать и отгребывать дорогу по улице Чёркасской, где в любую погоду ни проехать ни пройти. Житель 4-го участка А.М. Рубцов попросил депутата помочь в дальнейшем обустройстве детской площадки, которую вместе с соседями начал делать на улице Степана Разина. Что-то поставили своими силами, но хотелось бы ещё иметь здесь красивую горку или карусель – всё лето будет

занятие для местной ребятни. Кроме того, одно из поступивших обращений было связано с оказанием материальной помощи на строительство дома после пожара.

- Большинство просьб избирателей на приёмах касается именно этих проблем: жилья, дорог, воды, благоустройства, уборки свалок и так далее, - говорит депутат. - Я работаю в комитете Госдумы по ЖКХ,

поэтому стараюсь решать такие вопросы не столько на бытовом, сколько на законодательном уровне, чтобы принимались нужные людям законы. Ведь важно видеть проблему в целом, а не какие-то отдельные её проявления. Приёмы и помогают нам увидеть всё то, что волнует сегодня избирателей. Отсюда начинается законотворчество.

В. БЛАГОВ.

ВРАМКАХ подготовки к областному празднованию Дня шахтёра реализован очень значимый социальный проект по освещению проспекта Ленина от проспекта Текстильщиков до бульвара Химиков и целиком проспекта Кольчугинского.



до праздника
осталось
88 дней

ПУСТЬ БУДЕТ СВЕТ!

Теперь последний будет иметь официальный статус главной въездной дороги в Ленинск-Кузнецкий со стороны Кемерова, «закрыт» в этом плане улицы Юргинскую и Топкинскую. Освещённая магистраль отныне соответствует всем требованиям эксплуатации российских дорог. На это оперативно – в течение договорного месяца – как всегда качественно поработал высокопрофессиональный коллектив местного ООО «Вектор-РП» (директор Л.Г. Малюгина).

Оно вполне заслужено выиграло конкурс на реализацию важного проекта. За плечами энергетической фирмы немалый опыт комплексного монтажа соответствующего профиля.

Именно «Вектор-РП» обеспечил электроснабжение северной части города, протянув кабельную линию протяжённостью 5,6 километра и напряжением шесть киловольт, – говорит начальник управления капитального строительства администрации городского округа С.М. Баев. – Она пролегла от подстанции несостоявшегося химзавода до квартала Профсоюзного с оформлением мощных распределительной и трансформаторной подстанций (ТП), что позволило вести в этой части Ленинска-Кузнецкого перспективное жилищное строительство.

Далее предприятие построило по две ТП в уже солидном квартале Кемеровском и нарождающемся Кузбасском. В

первом коллектив старательно проложил все разводящие сети, во втором его ждёт эта скора работа. Напомним также, что общество с ограниченной ответственностью монтировало осветительные приборы и на обновлённой площади Победы, бульваре Клюева в третьем микрорайоне, обеспечило электроснабжением почти все здания многоэтажки.

Солидным стал и последний – предпраздничный – объект общей протяжённостью 1,2 километра. По обеим сторонам проспектов смонтированы 77 современных металлических плюс оцинкованных опор освещения десятиметровой высоты с двухрежимовыми головниками. То, что они прочны и антикоррозийны, – одно. Эти стойки, в отличие от железобетонных, полые внутри. Такая конструкция позволила оформить подземную, а не воздушную линию электропередач, сделал её эстетичной (нет сети висящих проводов) и долговечной: кабель спрятан в водостойкой поливинилхлоридной трубке, что весьма кстати для этой болотистой части города.

Сами светильники светодиодные, энергосберегающие. Суть их работы в том, что красивые лампы на фотоэлементах включаются и отключаются в зависимости от степени уличной освещённости. Скоро новая линия засияет огнями.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

МИЛЛИАРД НА СОЦПОДДЕРЖКУ

В угольной компании «Кузбассразрезуголь» подведены итоги реализации коллективного договора, который был подписан на период 2010–2012 гг. В прошлом году общие затраты компании на реализацию коллектирования составили почти 1,1 млрд. рублей.

На сегодняшний день социальный пакет сотрудников УК «Кузбассразрезуголь» включает в себя большой перечень льгот, в том числе – предоставление беспроцентных ссуд в качестве первоначального взноса на приобретение жилья, компенсация затрат на отопление жилья, бесплатные или льготные путевки на отдых и лечение ветеранов, самих работников, а также их детей и т.д.

В 2013 году профсоюз и руководство «Кузбассразрезуголь» договорились продлить срок действия коллективного договора до конца текущего года, сообщает пресс-служба компании. Кроме того, подчеркивается, что компания взяла на себя обязательства по увеличению расходов на определенные статьи коллективного договора. Так, с 1 марта этого года возросло ежемесячное пособие женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. На организацию детского оздоровительного отдыха планируется выделить более 22 млн. рублей – на 13,3% больше, чем в прошлом году. В два раза выросла сумма затрат на добровольное медицинское страхование работников.

Н. ВЕРЕСК.

Приобщение к службе

В лицее № 4 провели военно-полевые сборы старшеклассников школ города.

Ребята впервые по-настоящему окунулись в атмосферу армейской службы с её жизнью по команде, хождением строем, выполнением всех обязанностей военнослужащего. На плечу они учились печатать строевой шаг, в тире метко целились в «яблочки», а также осваивали уставные азы, подтягивались на перекладине и готовились, как допризывни-

ки, совсем скоро встать в ряды защитников Отечества. Занятия с ними проводили офицеры воинской части из города Юрги, поэтому одной из целей сборов было выявить парней, желающих посвятить себя Вооруженным Силам и поступить в военные училища. В течение года с ними намечено вести предметную подготовку.

Как всегда, в торжественной обстановке, на музыкально-танцевальном театрализованном празднике с участием детей региональная угольная компания вместе с давним партнёром – управлением образования – подвела итоги VI общегородского конкурса школьников «СУЭК-Кузбасс»: моя семья, мой город». На празднике присутствовали глава города В.Н. Телегин, генеральный директор региональной компании Е.П. Ютяев, ректор Кузбасского государственного технического университета, депутат областного Совета В.А. Ковалёв.

- Мы вновь присутствуем на замечательном смотре юных талантов и открытий, ставшем неотъемлемой частью культурной жизни Ленинска-Кузнецкого, - сказал в приветственном слове В.Н. Телегин. - Чем он ценен? Конкурс школьников приучает ребят к ответственной работе вообще и к исследовательской, в частности, к глубокому погружению в историю области, 70-летием которой освящён прошедший смотр. Он открывает молодой смене, обладающей креативным мышлением и дерзанием, дорогу в вузы, помогает готовить будущих специалистов для стремительно развивающегося сектора реальной экономики.

Наша газета уже рассказывала о ходе VI конкурса, его наполненности, подчеркнув: горняками посредством небывалой активности ребят установлен очредной рекорд. Смотр раскрыл способности 2500 мальчишек и девчонок из 45 школ и детских садов, представивших на суд жюри почти 650 работ. Впрочем, и на суд земляков тоже, поскольку плоды конкурсантов не одну неделю демонстрировались в стенах гостеприимного лицея № 4.

Поэтому на прошедшем чествовании победителей и призёров нам оставалось только с удовольствием поговорить с участниками, представив им возможность дать первое в своей жизни интервью. Хотя та же Анастасия Рыбкина скоро сама будет их брат: нынешним летом выпускница гимназии № 12 попытается поступить на факультет журналистики Томского госуниверситета. За плечами у неё богатый опыт работы не только в гимназическом издании «ГазОН», но и в Интернет-журнале «Сенгэнция» в качестве заместителя главного редактора (!), сотрудничество с «Городской газетой».

- Это удивительная профессия, позволяющая встречаться с интересными людьми, находить интересные факты, быть в гуще



• Шахтёрские горизонты

РЕКОРД ПОСТАВЛЕН ВМЕСТЕ С ДЕТЬМИ



важных событий, - говорит Настя. - Также думают и мои подруги Даши Гирдыкова, Аня Суслова, с которыми мы и руководитель нашего пресс-центра Кристина Фёдоровна Паутова уже второй год подряд побеждаем в номинации «Литературно-издательский проект» как лучшее школьное «шахтёрское» издание. В конкурсном 16-страничном номере мы смогли рассказать о ленинск-кузнецчане, герое Кузбасса, депутате Государственной Думы Борисе Владимировиче Михалёве, горно-

спасателях, о будущих горняках из горнотехнического колледжа. Победительницей, тоже вместе с руководителем проекта «Музейная экспозиция», преподавателем истории Валентиной Алексеевной Гайдуковой, поднялась на сцену и одинарцатиклассница лицея № 4 Юлия Маркина. Без пяти минут золотая медалистка, победительница городских, областных и всероссийских олимпиад, она просто рождена для исследовательской работы. На этот раз направила усилия на доходчивый популяризаторский рассказ об экспозиции первого «СУЭКовского» музея трудовой славы, открытого к 125-летию Кольчугинского рудника в здании администрации угольной компании.

- Хочу передать искреннюю любовь к родному краю, его повторимым людям всем будущим ученикам, - поделилась она планами на жизнь. - Поэтому буду посугубать на филологический факультет Кемеровского госуниверситета, стану учителем. Прекрасная, звечная профессия, важность которой вы сами видите, ярко подчёркивает и «СУЭК-Кузбасс»: вместе с учащимися обязательнопоявляются и педагоги, маши главные помощники.

Н. ВЕРЕСК.
На снимках: моменты заключительного торжества.
Фото И. КАЛИНА.



• Лето-2013

ТРУДОВОЙ ОТРЯД «СУЭК»

В администрации ленинск-Кузнецкого городского округа состоялось подписание соглашения о социально-экономическом партнерстве между Фондом «СУЭК-регионам», администрацией Ленинск-Кузнецкого городского округа, молодежной бирже труда и центром занятости населения. Подписанное соглашение направлено на реализацию совместного проекта – трудоустройства подростков в период летних каникул.

Программа летней занятости подростков 14–18 лет действует в городе уже более десяти лет. Трудоустраиваться ребятам помогает молодежная биржа труда, где для каждого юного работника заводится настоящая трудовая книжка. За свой труд подростки получают зарплату.

Как и в предыдущие годы, на территории Ленинска-Кузнецкого будут работать молодежные трудовые отряды, осуществляющие свою деятельность на первый год. Это строительный отряд «Маяк», педагогические отряды «Луч», «Монодор», отряд благоустройству «Молоток», студенческий отряд охраны правопорядка «Барсук». В нынешнем году к ним присоединится еще один – трудовой отряд «СУЭК», который будет создан в Ленинске-Кузнецком в рамках подписанного соглашения. Благодаря документу, 90 юных горожан в возрасте от 14 до 18 лет получают возможность проявить себя на благоустройстве родного города, подготовке Ленинск-Кузнецкого к областным торжествам, приуроченным к Дню шахтера. На эти цели СУЭК выделяет более 1 млн. рублей.

- Подписание данного соглашения вызвано нашей общей заботой о трудовом воспитании юного поколения, - сказал глава города В.Н. Телегин. - Замечательно, что у ребят появится возможность заработать свои собственные деньги.

Попасть в трудовой отряд «СУЭК» может каждый подросток, обратившийся в молодежную биржу труда. Если желающих будет слишком много, предпочтение будет отдано ребятам из семей работников предприятий ОАО «СУЭК-Кузбасс», а также ребятам из малообеспеченных семей, живущих в отдаленных районах города. Фронт работ у молодежного трудового отряда «СУЭК» довольно обширен – благоустройство городских территорий, обслуживание и ремонт объектов социального и культурного назначения.

- У нашей Компании много совместных успешных социальных проектов с администрацией округа, молодежными и образовательными учреждениями. Уверен, что трудовые отряды «СУЭК» станут новым, ярким, полезным и долговременным этапом сотрудничества, - отметил генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Евгений Ютяев.

К работам новый молодежный трудовой отряд приступил уже 1 июня. Каждый «сузковец» будет получать достойную заработную плату. Кроме того, Е.Ютяев передал массу сюрпризов и подарков для самых трудолюбивых ребят.

Этого же в летнюю трудовую кампанию-2013 в Ленинске-Кузнецком будут трудоустроены 346 подростков – за счет средств областного и местного бюджетов, и порядка 120 человек – за счет средств работодателей.

Е. ГУЗОВА.

ЧТО ВОЛНУЕТ ГОРОЖАН СЕГОДНЯ?

Самые точные ответы на самые щепетильные вопросы

Какой процент лучше

— Просоветите, что мне лучше выбрать: 2 или 6 процентов на накопительную часть пенсии? М. Гарюшкина.

На вопросы отвечает Юлия Куприянова, начальник отдела инвестирования отделения ПФР:

— Вы должны самостоятельно принять решение, каким будет размер тарифа страховых взносов на формирование накопительной части вашей пенсии с 2014

— Мне 49 лет. Имею ли я право выбрать тариф накопительной части пенсии? В. Головнев.

— Нет, так как возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии представлена только

После ремонта — деньги

— Купила в магазине автоматическую стиральную машину, через несколько дней она перестала работать. Был произведен ремонт, но дефект проявился снова. В магазине мне предложили произвести замену стиральной машины. Могу ли я расторгнуть договор купли-продажи?

Как сообщила ведущий специалист-эксперт ТО Роспотребнадзора С. Лобанова, вместо предъявления требований о замене товара потребитель вправе (если у товара существенный недостаток) в соответствии с гражданским законодательством отказаться от исполнения договора розничной купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар денежной суммы.

Стиральные автоматические машины входят в «Перечень технических сложных товаров, в отношении которых требования потребителя об их замене подлежат удовлетворению в случае обнаружения в то-

варах существенных недостатков», утвержденный Постановлением Правительства РФ от 13 мая 1997 года №575. Существенный недостаток товара — недостаток, который делает невозможным или недопустимым использование товара в соответствии с его целевым назначением, либо который не может быть устранен, либо который проявляется вновь после устранения, либо для устранения которого требуются большие затраты, либо вследствие которого потребитель в значительной степени лишается того, на что он был вправе рассчитывать при заключении договора.

Все дело в акцизе

— Почему, особенно в период весенней кампании, повышаются цены на бензин и дизельное топливо? Неужели нельзя придумать что-нибудь для стабилизации цен на топливо? Н. Артемкин.

Как сообщается в пресс-релизе, в Совете Федерации подготовлен проект закона о плавающем акцизе на моторное топливо, реализация которого, как полагают парламентарии, позволит не повышать розничные цены, особенно в период посевных и уборочных кампаний. Об этом заявил один из авторов документа, заместитель председателя Комитета СФ по экономической политике Сергей Шатиров.

Как пояснил сенатор, цена на моторное топливо формируется под влиянием трех налогов: на добчу природных ресурсов (НДПИ), таможенных пошлин и акциза. При этом НДПИ и пошлина меняются по гибкой схеме, а акциз нет.

По словам Сергея Шатирова, для обеспечения стабильного роста экономики нужны налоговые механизмы, которые позволят оградить потребителей от скачков цен на моторное топливо. Плавающий акциз может стать одним из таких механизмов. Подобные методы успешно использовались в других странах.

Сергей Шатиров уточнил, что в СФ будут настаивать на введении плавающего акциза только в том случае, если регионам будут компенсированы выпадающие доходы бюджетов, поскольку акцизы являются существенной частью поступлений в казну субъектов РФ. «В случае снижения акциза региональные бюджеты понесут существенные потери. Для решения проблемы проектом закона предлагается предусмотреть компенсацию выпадающих доходов в полном объеме. Это то условие, на котором мы, как палата регионов, безусловно, будем настаивать».

Парламентарий подчеркнул, что субъекты Федерации «очень ждут введения плавающего акциза на моторное топливо».

Вместо утерянного дадут новое

— Так получилось, что потеряла пенсионное страховое свидетельство. Слышала, что номер моего счета предоставляется один раз в жизни. Что делать? В. Воротина.

На вопрос отвечает Елена Волошина, начальник отдела персонифицированного учета отделения ПФР:

— Действительно, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), указанный на карточке пенсионного страхового свидетельства, предоставляется один раз и навсегда. Восстановить свидетельство можно. Обратитесь в отдел кадров на работе с заявлением о выдаче дубликата страхового свидетельства.

Если вы индивидуальный

предприниматель, обратитесь в управление ПФР по месту своей регистрации в качестве страхователя с заявлением о его восстановлении.

Неработающие граждане должны подать заявление о восстановлении страхового свидетельства в управление ПФР по месту жительства.

Личные данные, указанные в «зеленой карточке», должны соответствовать данным паспорта, поэтому при смене фамилии необходимо обменять свидетельство на новое.

Штраф дисциплинирует

— Я, индивидуальный предприниматель, не сообщил в Пенсионный фонд об открытии расчетного счета. Я вообще не знал, что это нужно делать. В результате я заплатил 5000 рублей штрафа. Разве это правильно? А. Сокин.

На вопрос отвечает Наталья Кузнецова — начальник отдела взаимодействия со страхователями отделения ПФР:

— По закону организации и индивидуальные предприниматели обязаны письменно сообщать в Пенсионный фонд об открытии и закрытии счетов в банке. Причем сделать это нужно письменно в течение семи рабочих дней со дня открытия или закрытия счета. Сообщать нужно по всем счетам, которые открыты на основании договора банковского счета, а также на которые зачисляются и с которых могут расходоваться денежные средства. Раньше об открытии расчетного счета предпри-

ниматель был обязан уведомить только налоговых, а с 01.01.2010 года и Пенсионный фонд, и Фонд социального страхования.

Банки, со своей стороны, также обязаны представить в Пенсионный фонд сообщение об открытии, закрытии, а также изменении реквизитов счета. Только для них срок установлен пять рабочих дней.

Если плательщик страховых взносов нарушит срок представления сообщения об открытии (закрытии) счета, то он заплатит штраф в размере 5000 рублей и административный штраф в размере от 1000 до 2000 руб.

Вопросы принимаются по телефону 5-20-38

Зависимостями называют те виды поведения, которые в недавнем прошлом именовались «вредными привычками» или «пагубными пристрастиями».

Здоровые привязанности помогают нам жить, болезненные — мешают.

В отличие от здоровой привязанности, которую большинство из нас испытывает, например, к родителям, друзьям, партнерам, к любимым занятиям и предметам, зависимость от табака является привязанностью болезненной.

Ученые считают, что особенно рискуют стать зависимыми от табака те люди, которым не удается в реальной действительности обнаружить нечто, способное надолго их заинтересовать, увлечь, принести положительные эмоции. Такие люди чаще испытывают психологический дискомфорт и не имеют способа с ним справиться.

Зависимый человек часто еще до появления «пагубного пристрастия» испытывает трудности «психологического» характера — он очень раним, чувствует себя одиноким и нелюбимым, слишком ориентируется на мнение окружающих, не всегда может найти применение своим способностям, плохо переносит стрессы.

• 31 мая — Всемирный день без табака

Лёгкие сигареты — очередной миф

Табачная зависимость приводит к раннему увяданию, разрушает здоровье, а значит, делает менее качественной личную, семейную и профессиональную жизнь. А это слишком дорогая плата за обманчивое чувство временного облегчения или удовольствия.

Многие из курильщиков покупают легкие сигареты как шаг к сокращению или в надежде бросить курение. Они полагают, что легкие сигареты менее разрушительны для организма, потому что на них указано более низкое количество смолы, никотина. Курильщики должны знать, что легких сигарет не существует. Все эти «легкие», «ультралегкие», «мягкие» сигареты не более чем очередной рекламный и маркетинговый прием табачной промышленности, на который особенно легко поддаются женщины и молодежь. Легкие сигареты подразумевают тенденцию понижения количества никотина и смол в сигаретах и поэтому считаются бо-

лее «безопасными», однако исследования показывают, что смысл термина «легкие сигареты» существенно варьирует применительно к различным маркам, и многие «легкие» сигареты вообще не являются легкими. Многие так называемые «мягкие» сорта сигарет характеризуются крайне высоким содержанием смол.

Если курение сигарет с очень низким содержанием смолы и может способствовать снижению риска рака легкого, то этот эффект будет крайне незначительным по сравнению с полным отказом от курения. В отношении сердечно-сосудистых заболеваний этот риск не снижается вообще.

Употребляя легкие сигареты, курильщик выкуривает их гораздо большее количество, чтобы «утолить жажду» и обеспечить необходимую концентрацию никотина в крови.

При курении количества токсичных компонентов, попадающих в организм при

каждой затяжке, прямо зависит от того, как именно сигарета выкуривается: если сигарету с объявленным содержанием смолы в 6 мг выкурить быстро и интенсивно, то в организм может попасть вчетверо большее количество смолы. Таким образом, курильщики легких сигарет часто модифицируют процесс курения, чтобы компенсировать потерю смолы и никотина: они затягиваются чаще, глубже, оставляют более короткие окурки, выкуривают больше сигарет и закрывают вентиляционные отверстия в фильтре.

Наиболее негативным аспектом сигарет с так называемым низким содержанием токсичных веществ является то, что они мешают курильщикам бросить курить.

Нет «безопасных» форм табака. Сохранить здоровье поможет только полный отказ от курения.

Г. КОРНЕВА.

Заведующим медицинской профилактики МБУЗ ГБ № 1.

Реклама, объявления

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

06.06.2013 г. в 14.00 в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (каб. № 205) будет проводить прием граждан по предварительной записи заместитель губернатора Кемеровской области по вопросам здравоохранения Сергеев Алексей Станиславович.

Предварительная запись на прием граждан проводится до 03.06.2013 г. по телефону 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

**С БЛАГОДАРНОСТЬЮ
ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО**

Уважаемые руководители предприятий, учреждений, организаций различных форм собственности, предприниматели!

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа выражает благодарность постоянным партнерам по заключению соглашений о социально-экономическом сотрудничестве, среди которых ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» (А.П. Шакалов), ООО «Вектор-РА» (Л.Г. Малюгина), ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Е.П. Ютяев), ООО «Регион-42» (Е.А. Астанин), ООО «Сибхимуркление» (О.В. Пинскер), ООО «Дорожно-строительная передвижная механизированная колонна» (К.Х. Оганиян), ИП Грицук Т.М., ИП Щербинин А.В., предприятия жилищно-коммунального хозяйства различных форм собственности и другие. Приглашаем желающих к заключению соглашений о социально-экономическом сотрудничестве, направленных на поддержку социальных программ, благоустройство городского округа, развитие производственной сферы.

Давайте сделаем наш родной город чище, красивее, перспективнее!

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

**КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ
СОЛИДАРНОСТЬ**

Основан в 2003 году

**ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ
КАПИТАЛ НА УЛУЧШЕНИЕ
ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ
В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ**

**10 лет
Вашего доверия**

**КАЖДЫЙ
ПОСЛЕДУЮЩИЙ
ЗАЁМ
ДЕШЕВЛЕ на 10%**

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57, тел. 2-53-11
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, тел. 7-22-87
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, тел. 3-41-05
г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Орджоникидзе, 9, Губернский рынок, тел. 5-37-67
пгт. Зеленогорский, Торговый центр, тел. 2-55-24, 8-951-5-888-928

* Информация для пайщиков кооператива

* Для вступления в пайщики необходимо обратиться в офисы кооператива

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу. Индекс 51915. Тираж 4000

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного
редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-63,
строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38;
бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов не несут ответственности за достоверность, и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи и письма, обсуждения, не являющиеся точкой зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17)

Объем 1 л.л.
Время подписания номера в печать:
по графику – в 17.00;
фактическое – в 16.00 28.05.10 г.

Печать офсетная.
Заказ 754
В розницу – свободная цена



Желаем человеческого счастья,
В делах желаем мы тебе успеха,
Здоровья, бодрости и смеха,
Всегда быть вечно молодой,
Счастливой мамой и женой!
Пусть беда тебя не коснётся
И улыбка не сходит с лица,
Пусть печаль, если есть, забывается,
Ну а счастью не будет конца!

**Компания
«Тенториум»**

предлагает реабилитационные программы для повышения иммунной защиты и укрепления вашего здоровья.

Наш адрес: ул. Энгельса, 8; в ателье «Фото СРОЧНО»

**Телефон
8-905-900-6299.**

**ПРОФ-МОНТАЖ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
МОСКИТНЫЕ СЕТКИ.**

Короткие сроки изготовления!
Низкие цены!

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ
ДОГОВОРА НА ДОМУ.**

Бесплатный замер,
Регулировка, сборка внутренней
и внешней отделки.
Телефон
8-952-169-2170.



**Вниманию
болельщиков!**
Чемпионат Кузбасса по футболу
Стадион «Шахтёр», 1 июня
«СУЭК-Кузбасс» – «УОР».
Начало игры – в 17 часов.

**ПРОДАМ**

Дом на берегу реки Томи в пгт Крапивинском.
Телефон 8-950-579-1711.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Услуги электрика. Ремонт электропечей.
Телефон 8-951-572-9497.

Монтаж кровли. Обшивка фасада сайдингом, профлистом. Ремонт крыш. Телефон 8-951-589-7508.

Замена труб горячего и холодного водоснабжения, канализации. Установка батарей, водосчетчиков, прокладка водопроводов. Ремонт и кладка печей.

Телефон 8-904-370-6955.

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал – металл, металопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный.

Телефон 8-952-926-2413;

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуются учителя истории, математики, начальных классов.

Телефоны: 7-40-38, 7-40-76, 5-34-72.

Администрация.

Требуется продавец в магазин женской одежды. Заработка – 10 000 руб. + соцпакет.

Телефон 8-950-570-7997.

Требуется продавец в отдел нижнего белья, с опытом работы.

Телефон 8-904-991-9181.

МБОУ «Гимназия № 12» требуются: уборщик служебных помещений (пр. Дзержинского, 29); дворник (ул. Садовая, 84).

Телефон 7-40-38.

Администрация.